ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
เรื่อง สอบราคาจ้างโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงาน อบต. ช่อระกา หมู่ที่ ๑
ตำบลช่อระกา อำเภอ บ้านเหลื่อม จังหวัด นครราชสีมา
*****************************************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงาน อบต. ช่อระกา หมู่ที่ ๑ ดังนี้ 
- ปรับปรุงอาคารสำนักงานขนาดกว้าง ๗.๕๐ เมตร ยาว ๑๖ เมตร สูง ๓.๐๐ เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๒๐ ตร.ม. พร้อมติดตั้งป้ายโครงการจำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต. ช่อระกากำหนด) วงเงินค่าจ้าง ๓๗๘,๐๐๐.- บาท (-สามแสนเจ็ดหมื่นแปดพันบาทถ้วน-)
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้
๑. เป็นนิติบุคคล บุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่จะสอบราคาดังกล่าว
๒. ไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
๓. มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๑๘๙,๐๐๐.- บาท
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง ในวันที่ ๑๑ มกราคม ๒๕๕๔ ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น. ถึง ๑๒.๐๐ น. ณ หมู่ที่ ๑ ตำบลช่อระกา อำเภอบ้านเหลื่อม จังหวัดนครราชสีมา 
กำหนดยื่นซองสอบราคา ตั้งแต่วันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๔ ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น. ถึง ๑๑.๐๐ น. ณ . ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างของ อบต. ระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอบ้านเหลื่อม) และกำหนดเปิดซองสอบราคา ในวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๔ ตั้งแต่เวลา ๑๑.๐๐ น. เป็นต้นไป
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ ๑,๕๐๐.- บาท ได้ที่แผนกการคลังองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา ระหว่างวันที่ ๒๘ มกราคม ๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๑๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๔ ตามวันและเวลาราชการ หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๔๔๒๔-๙๑๖๒
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