ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
เรื่อง สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายด้านทิศใต้บ้านนายจันทร์ - บ้านนายเหลือง หมู่ที่ 5 
ตำบลช่อระกา อำเภอ บ้านเหลื่อม จังหวัด นครราชสีมา
*****************************************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างถนน คสล. สายด้านทิศใต้บ้านนายจันทร์ – บ้านนายเหลือง บ้านดอนยาว หมู่ที่ 5 โดยดำเนินการดังนี้ 
- ก่อสร้างถนน คสล. ขนาดกว้าง 4 เมตร ยาว 150 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 600 ตร.ม. ลงลูกรังไหล่ทางทั้งสองข้าง ๆ ละ 0.50 เมตร พร้อมปรับเกลี่ยทับแน่นวางท่อ คสล. &Oslash; 0.40 X 1.00 เมตร จำนวน 1 แห่ง รวม 6 ท่อน และติดตั้งป้ายโครงการจำนวน 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต. ช่อระกากำหนด)
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้
1. เป็นนิติบุคคล บุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่จะสอบราคาดังกล่าว
2. ไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
3. มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า 164,500.- บาท
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง ในวันที่ 19 เมษายน 2554 ระหว่างเวลา 13.00 น. ถึง 14.00 น. ณ. บ้านดอนยาว หมู่ที่ 5 ตำบลช่อระกา อำเภอบ้านเหลื่อม จังหวัดนครราชสีมา 
กำหนดยื่นซองสอบราคา ตั้งแต่วันที่ 19 เมษายน 2554 ระหว่างเวลา 15.00 น. ถึง 16.00 น. ณ . องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา และกำหนดเปิดซองสอบราคา ในวันที่ 20 เมษายน 2554 ตั้งแต่เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างของ อบต. ระดับอำเภอ 
(ที่ว่าการอำเภอบ้านเหลื่อม) 
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ 1,500.- บาท ได้ที่แผนกการคลังองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา ระหว่างวันที่ 29 มีนาคม 2554 ถึงวันที่ 18 เมษายน 2554 ตามวันและเวลาราชการ หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 0-4424-9162

ประกาศ ณ วันที่ 29 เดือน มีนาคม พ.ศ. 2554


(ลงชื่อ)
( นายณรงค์ เคล้าเคลีย )
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
