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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
((((((((


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา  อำเภอบ้านเหลื่อม  จังหวัดนครราชสีมา มีความประสงค์ 
รับสมัครบุคคลเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้าง  จำนวน  ๒  ตำแหน่ง  ๒  อัตรา
 

อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  ๑๓  และ  ๑๔  และมาตรา  ๒๕  แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๒  ประกอบกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครราชสีมา เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่  ๒๔ มิถุนายน ๒๕๔๗  หมวด ๔  เรื่อง  การสรรหาและการเลือกสรร  ข้อ  ๑๙  องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา  จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้าง  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘  ในตำแหน่งต่อไปนี้
๑. ตำแหน่งพนักงานจ้างที่รับสมัคร  ได้แก่
๑.๑ ประเภทพนักงานจ้างตามภารกิจ ได้แก่





             
  (๑) ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์  (สำนักงานปลัด)


จำนวน  ๑  อัตรา


  (๒) ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่พัสดุ  (กองคลัง)


จำนวน  ๑  อัตรา

๒. คุณสมบัติของผู้สมัครสอบซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง

๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป 
ผู้ที่จะสมัครเข้าเป็นพนักงานจ้างต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นตามประกาศคณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๑๒ พฤษภาคม ๒๕๔๗ ดังนี้


๑   มีสัญชาติไทย


๒.  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์และไม่เกินหกสิบปี


๓.  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
๔.  ไม่เป็นผู้มีร่างกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือน
ไม่สมประกอบหรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบล  ดังต่อไปนี้



(๑)  โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการที่รังเกียจแก่สังคม



(๒)  วัณโรคในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม



(๓)  โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการที่น่ารังเกียจแก่สังคม



(๔)  โรคติดยาเสพติดให้โทษ



(๕)  โรคพิษสุราเรื้อรัง
- ๒ –
 

๕. ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


๖. ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น


๗ ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุก  โดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก  เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดทางอาญา  เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ  


๘  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษ  ให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


๙  ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ   รัฐวิสาหกิจ   หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น

 ๒.๒ คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งและลักษณะงาน


ผู้สมัครสอบจะต้องมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกากำหนด ดังต่อไปนี้


๑.พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์


มีความรู้  ความสามารถ  และทักษะในการขับรถยนต์  ไม่ต่ำกว่า  ๕ ปี  โดยจะต้องมีหนังสือรับรองจากหน่วยงานหรือส่วนราชการ  และได้รับใบอนุญาตขับรถยนต์หรือเครื่องจักรตามกฎหมาย

ลักษณะงานหน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง



ขับรถยนต์  บำรุงรักษา  ทำความสะอาดรถยนต์และแก้ไขข้อขัดข้องเล็ก ๆ น้อย ๆ ในการใช้รถยนต์ดังกล่าว  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย  (ตามภาคผนวก ก)


๒. พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่พัสดุ
ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ  (ปวช.) หรือเทียบเท่าได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางบัญชี  พาณิชยการ 
เลขานุการ การตลาด การขาย บริหารธุรกิจ การจัดการทั่วไป ช่างโยธา ช่างก่อสร้าง ช่างเครื่องยนต์ ช่างกลโรงงาน หรือทางอื่นที่ ก.อบต.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้  (ตามภาคผนวก ข)

ลักษณะงานหน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง
ปฏิบัติงานชั้นต้นเกี่ยวกับการพัสดุที่ไม่ยาก  ภายใต้การกำกับตรวจสอบโดยใกล้ชิด  หรือ   
ตามคำสั่งหรือแบบ หรือแนวทางปฏิบัติที่มีอยู่อย่างแน่ชัดหรือละเอียดถี่ถ้วน และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
๓. อัตราค่าตอบแทนพนักงานจ้าง
๑.พนักงานจ้างตามภารกิจ
-ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์  และตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่พัสดุ ให้ได้รับอัตราค่าตอบแทนเดือนละ ๖,๐๕๐.- บาท รวมเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราวแล้วไม่ต่ำกว่าเดือนละ ๙,๐๐๐.- บาท  หรือตามที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครราชสีมา (ก.อบต.จ.นม) กำหนด 
- ๓ –
๔. วัน  เวลา  สถานที่รับสมัคร


รับสมัครตั้งแต่วันที่  ๑๓  สิงหาคม  ๒๕๕๗  ถึงวันที่  ๒๑ สิงหาคม ๒๕๕๗  ในวัน  เวลาราชการ 
ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา  หมู่ที่  ๑  ตำบลช่อระกา  อำเภอบ้านเหลื่อม  จังหวัดนครราชสีมา เบอร์โทรศัพท์ ๐-๔๔๗๕-๖๒๘๕-๖  
๕. เอกสารและหลักฐานการสมัครสอบ


ผู้สมัครสอบต้องยื่นใบสมัครสอบด้วยตนเองพร้อมเอกสารหลักฐานต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครสอบ ดังต่อไปนี้ (สำเนาเอกสารต้องรับรองความถูกต้องทุกฉบับ)  
๑) รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก และไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน 
๖ เดือน จำนวน ๓ รูป และให้ผู้สมัครลงนามประทับหลังรูปด้วย
๒) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน





จำนวน
๑  ฉบับ


๓)  สำเนาทะเบียนบ้าน






จำนวน
๑  ฉบับ


๔)  สำเนาประกาศนียบัตร หรือ ระเบียนแสดงผลการเรียนอย่างใดอย่างหนึ่งที่แสดงว่าเป็นผู้มีคุณวุฒิการศึกษาตรงตามคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งที่สมัครสอบ



จำนวน
๑  ฉบับ


๕)  ใบรับรองแพทย์  ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน นับแต่วันที่ตรวจร่างกาย
จำนวน
๑  ฉบับ


๖)  สำเนาภาพถ่ายหลักฐานอื่น ๆ  เช่น ใบสำคัญการสมรส ใบสำคัญการเปลี่ยนชื่อ – สกุล (ถ้ามี) ใบขับขี่รถยนต์ (กรณีสมัครสอบ ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์)  เป็นต้น   


จำนวน  ๑  ฉบับ


๗) สำเนาเอกสารทุกชนิดให้ถ่ายเอกสารโดยใช้กระดาษขนาด  เอ ๔  เท่านั้น



๗) หนังสือรับรองการทำงานจากนายจ้างหรือหน่วยงานระบุว่าเป็นผู้มีทักษะในการปฏิบัติงานนั้น ๆ  ไม่ต่ำกว่า  ๕  ปี  (กรณีสมัครสอบ ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์)  


ผู้สมัครมีหน้าที่ต้องตรวจสอบและรับรองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง ตามประกาศรับสมัคร และหากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา  จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการรับสมัคร และไม่มีสิทธิ์ได้รับการจ้างให้ดำรงตำแหน่ง
๖. ค่าธรรมเนียมในการสมัคร
  

ผู้สมัครสอบต้องเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ ตำแหน่งละ  ๑๐๐ บาท


สำหรับค่าธรรมเนียมจะไม่จ่ายคืนให้เมื่อได้ประกาศรายชื่อว่าเป็นผู้มีสิทธิ์สอบแล้ว เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบครั้งนี้ทั้งหมด เนื่องจากมีการทุจริต หรือส่อไปในทางทุจริต จึงจะจ่ายคืนค่าธรรมเนียมสอบ
แก่ผู้สมัครสอบ เฉพาะผู้ที่ไม่มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตนั้น
 ๗. ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบ
  

องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา  จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก 
ในวันที่  ๒๒  สิงหาคม  ๒๕๕๗    ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา 
· ๔ –
๘. กำหนดวัน  เวลา  และสถานที่สอบ
 

กำหนดวันสอบคัดเลือกในวันที่  ๒๖  สิงหาคม ๒๕๕๗  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐ น.  เป็นต้นไป
ณ  ห้องประชุมที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา 
๙. ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือก


องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา  จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือก  ในวันที่  ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๕๗  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
๑๐. หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหา


พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง  พนักงานขับรถยนต์  (ตามภาคผนวก ค)  และตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่พัสดุ  (ตามภาคผนวก  ง)
       - ความรู้ความสามารถทั่วไป ๓๐ คะแนน ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ – ๑๐.๓๐ น.
       - ความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง ๓๐ คะแนน ตั้งแต่เวลา ๑๐.๓๐ น. – ๑๒.๐๐ น.
      

       - สอบสัมภาษณ์ ๔๐ คะแนน ตั้งแต่เวลา ๑๓.๐๐ น.-๑๖.๐๐ น. 
นน ตั้งแต่เวลา 1.30 น. ตำแหน่งงะแนน ตั้งแต่เวลา 0 100 บาท

ทองหลางจะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการรับสมัคร และไม่มีสิทธิ์ได
๑๑. เกณฑ์การตัดสิน


ผู้ที่จะถือว่าเป็นผู้ผ่านการคัดเลือก จะต้องเป็นผู้ได้รับคะแนนเฉลี่ยไม่น้อยกว่าร้อยละ ๖๐
๑๒. การประกาศบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือก


ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา 
ในวันที่  ๒๘  สิงหาคม  ๒๕๕๗  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
๑๓. การบรรจุและแต่งตั้ง
1. บรรจุและแต่งตั้งตามลำดับผลคะแนนที่ได้   ไม่ต่ำกว่าร้อยละ  ๖๐  หากมีคะแนนเท่ากันจะ
พิจารณาจากผู้ที่ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้ที่อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  โดยองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา จะบรรจุแต่งตั้งก็เมื่อได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครราชสีมา (ก.อบต.จ.นม.)
2. การขึ้นบัญชีจากผู้ผ่านการสอบคัดเลือกได้จากผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดลงมาตามลำดับ โดยบัญชี
ผู้สอบคัดเลือกใช้ได้ไม่เกิน ๑ ปี หากมีการประกาศเลือกสรรในตำแหน่งเดียวกันนี้อีก บัญชีผู้สอบคัดเลือกได้นี้ เป็นอันยกเลิก
3. สำหรับการสรรหาและเลือกสรรในครั้งนี้  ผู้สมัครได้ตรวจสอบและรับรองตนเองว่ามีคุณสมบัติ
ทั่วไปและมีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งตามที่ประกาศรับสมัคร หากตรวจสอบภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใด มีคุณสมบัติไม่ครบถ้วน หรือไม่ถูกต้อง องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัคร และขอสงวนสิทธิในการสรรหาและเลือกสรร และจะยกเลิกสัญญาจ้างในกรณีที่ได้ทำสัญญาจ้างแล้ว
4. ถ้าผู้สอบคัดเลือกได้และถึงลำดับที่ได้รับการบรรจุแต่งตั้ง   มีวุฒิการศึกษาสูงกว่าที่ได้กำหนด
ไว้ในประกาศนี้  จะนำมาเพื่อเรียกร้องสิทธิใด ๆ  เพื่อประโยชน์ของตนเองไม่ได้
· ๕ -
๑๔. ระยะเวลาการจ้าง
องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา  จะสั่งจ้างและบรรจุแต่งตั้งผู้ที่สอบคัดเลือกได้เมื่อได้รับความเห็นชอบจาก ก.อบต.จังหวัดนครราชสีมา และได้รับการแต่งตั้งจากนายกองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกาแล้ว โดยจะทำสัญญาจ้างที่มีระยะเวลาการจ้างสำหรับพนักงานจ้างตามภารกิจ ไม่เกิน ๔ ปี 
ผู้สนใจสมัครเข้ารับการคัดเลือกในครั้งนี้ ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเอง ตามวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว หรือติดต่อสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่งานบริหารงานบุคคล  สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา อำเภอบ้านเหลื่อม  จังหวัดนครราชสีมา  โทร./โทรสาร  ๐-๔๔๗๕-๖๒๘๕-๖ 

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วไป

ประกาศ  ณ  วันที่   ๑   เดือน  สิงหาคม   พ.ศ. ๒๕๕๗
        ทองแดง  ศรีธรรมมา
(นายทองแดง  ศรีธรรมมา)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
ภาคผนวก ก
แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
                   เรื่อง การรับสมัครสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ
                                      ลงวันที่   ๑  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕๗
                                                    ****************

ประเภท / ชื่อตำแหน่ง พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์
๑. คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
 มีความรู้  ความสามารถ  และทักษะในการขับรถยนต์  ไม่ต่ำกว่า  ๕ ปี  โดยจะต้องมีหนังสือ
รับรองจากหน่วยงานหรือส่วนราชการ  และได้รับใบอนุญาตขับรถยนต์หรือเครื่องจักรตามกฎหมาย
๒. ลักษณะงานที่ปฏิบัติ
                     มีลักษณะงานเป็นการปฏิบัติหน้าที่ขับรถยนต์  บำรุงรักษา  ทำความสะอาดรถยนต์และแก้ไข
ข้อขัดข้องเล็ก ๆ น้อย ๆ  ในการใช้รถยนต์ และดูแลรักษาตรวจสอบเครื่องยนต์ให้อยู่ในสภาพการใช้งานได้ดีและ
ปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
๓. ค่าตอบแทน ระยะเวลาการจ้าง และสิทธิประโยชน์อื่น
                     ระยะเวลาการจ้างไม่เกิน  ๔  ปี โดยอาจจะมีการต่อระยะเวลาจ้างได้อีก   ไม่เกินครั้งละ ๔ ปี    และได้รับอัตราค่าตอบแทนขั้นต่ำสุดของอันดับ จ.๑ เดือนละ ๖,๐๕๐.- บาท และเงินเพิ่มค่าครองชีพชั่วคราว รวมแล้วไม่ต่ำกว่าเดือนละ  ๙,๐๐๐.-  บาท  หรือตามประกาศ  ก.อบต.จ.นม. กำหนด
ภาคผนวก ข
แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
เรื่อง การรับสมัครสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ
 ลงวันที่  ๑  เดือน  สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๕๗
     ****************
ประเภท / ชื่อตำแหน่ง พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่พัสดุ   จำนวน  ๑  อัตรา
๑. ลักษณะงานโดยทั่วไป
                 สายงานนี้คลุมถึงตำแหน่งต่าง ๆ ที่ปฏิบัติงานเกี่ยวกับงานพัสดุ ซึ่งมีลักษณะงานที่ปฏิบัติเกี่ยวกับการจัดหา  จัดซื้อ  การเบิกจ่าย การเก็บรักษา การซ่อมแซมและบำรุงรักษา การแทงจำหน่ายพัสดุที่ชำรุด การทำบัญชี การทำสัญญา  การต่ออายุสัญญา   และการเปลี่ยนแปลงสัญญาซื้อหรือสัญญาจ้าง และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง
๒. หน้าที่และความรับผิดชอบ
                ปฏิบัติงานชั้นต้นเกี่ยวกับการพัสดุที่ไม่ยาก  ภายใต้การกำกับตรวจสอบโดยใกล้ชิด  หรือ   ตามคำสั่ง
หรือแบบ หรือแนวทางปฏิบัติที่มีอยู่อย่างแน่ชัดหรือละเอียดถี่ถ้วน และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย
๓. ลักษณะงานที่ปฏิบัติ
                ช่วยปฏิบัติงานลงบัญชีและทะเบียนพัสดุ ตรวจสอบใบสำคัญช่วยเก็บและจ่ายพัสดุครุภัณฑ์ อุปกรณ์และเครื่องมือ เครื่องใช้ต่าง ๆ เก็บรวบรวมและรักษาเอกสารหลักฐานการเบิกจ่ายพัสดุครุภัณฑ์และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง
๔. คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
                  ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) หรือเทียบเท่าได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางบัญชี พาณิชยการ เลขานุการ การตลาด การขาย บริหารธุรกิจ การจัดการทั่วไป ช่างโยธา ช่างก่อสร้าง ช่างเครื่องยนต์ ช่างกลโรงงาน หรือทางอื่นที่ ก.อบต.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้
๕. ค่าตอบแทน ระยะเวลาการจ้าง และสิทธิประโยชน์อื่น


ระยะเวลาการจ้างไม่เกิน  ๔  ปี  โดยอาจจะมีการต่อสัญญาจ้างได้ไม่เกิน  ๔  ปี    ได้รับอัตราค่าตอบแทนขั้นต่ำสุดของอันดับ จ.๑ เดือนละ ๖,๐๕๐.- บาท และเงินเพิ่มค่าครองชีพชั่วคราว รวมแล้วไม่ต่ำกว่าเดือนละ ๙,๐๐๐.-  บาท  หรือตามประกาศ  ก.อบต.จ.นม.  กำหนด
๖. ความรู้ความสามารถที่ต้องการ
      ๑. มีความรู้ความเข้าใจในระเบียบและวิธีปฏิบัติเกี่ยวกับงานพัสดุอย่างเหมาะสมแก่กาปฏิบัติงานในหน้าที่
      ๒. มีความรู้ความเข้าใจในกฎหมายสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล กฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน กฎหมายว่าด้วยระเบียบ และกฎหมาย กฎ ระเบียบ และข้อบังคับอื่นที่เกี่ยวข้อง 
และใช้ปฏิบัติงานในหน้าที่
     ๓. มีความรู้ความสามารถในการปฏิบัติงานธุรการและงานสารบรรณอย่างเหมาะสมแก่การปฏิบัติงาน
ในหน้าที่
     ๔. มีความรู้ความสามารถในการใช้ภาษาอย่างเหมาะสมแก่การปฏิบัติงานในหน้าที่
     ๕. มีความสามารถในการปฏิบัติหน้าที่ด้วยความละเอียดแม่นยำ
ผนวก ค
แนบท้ายประกาศ องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
 เรื่อง รับสมัครสอบแข่งขันเพื่อบรรจุบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์ 
ลงวันที่  ๑  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๗
----------------------------------------------
หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก จะทำการสอบคัดเลือกด้วยวิธีการสอบข้อเขียน(อัตนัยหรือปรนัย) และสอบ 
สัมภาษณ์ ดังนี้
๑. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (๓๐ คะแนน)

    ๑. เหตุการณ์ปัจจุบันทางการเมือง เศรษฐกิจ หรือสังคม หรือระบอบการปกครองและการบริหารราชการไทย
    ๒. การศึกษาวิเคราะห์และสรุปเหตุผล ตามหลักวิชาการวัดผล
    ๓. ความสามารถทางด้านภาษาไทย
๒. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (คะแนนเต็ม ๓๐ คะแนน)

    ๑. พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
    ๒. พระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒
    ๓. พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒
    ๔. พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ. ๒๕๓๔ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
    ๕. ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖
    ๖. ความรู้เกี่ยวกับกฎจราจรเบื้องต้น
    ๗. ความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับองค์การบริหารส่วนตำบล
    ๘. มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง
    ๙. สอบปฏิบัติขับรถยนต์
๓. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สอบสัมภาษณ์) (คะแนนเต็ม ๔๐ คะแนน)


ประเมินผู้สมัครสอบเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติ ส่วนตัว ประวัติการศึกษาและประวัติการทำงานของผู้สมัครสอบและสัมภาษณ์เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง ๆ เช่น ความรู้ ในการปฏิบัติงานในหน้าที่ ความสามารถ ประสบการณ์ ท่วงที วาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน รวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม ความคิดริเริ่มและสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบ บุคลิกภาพ และสุขภาพอนามัย เป็นต้น
ผนวก ง
แนบท้ายประกาศ องค์การบริหารส่วนตำบลช่อระกา
 เรื่อง รับสมัครสอบแข่งขันเพื่อบรรจุบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่พัสดุ
ลงวันที่  ๑ เดือน  สิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๗
                                  --------------------------------


หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก จะทำการสอบคัดเลือกด้วยวิธีการสอบข้อเขียน(อัตนัยหรือปรนัย) และสอบ 
สัมภาษณ์ ดังนี้
๑. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (๓๐ คะแนน)
    ๑. เหตุการณ์ปัจจุบันทางการเมือง เศรษฐกิจ หรือสังคม หรือระบอบการปกครองและการบริหารราชการไทย
    ๒. การศึกษาวิเคราะห์และสรุปเหตุผล ตามหลักวิชาการวัดผล
    ๓. ความสามารถทางด้านภาษาไทย

๒. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (คะแนนเต็ม ๓๐ คะแนน)
             - ความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับเหตุการณ์ปัจจุบัน ด้านการเมือง เศรษฐกิจและสังคม
             - ความรู้ความสามารถด้านภาษาไทย และคณิตศาสตร์
             - พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ รวมทั้งแก้ไขเพิ่มเติม
               (ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๔๖
            - พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
              พ.ศ. ๒๕๔๒  รวมแก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน
            - ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖ รวมแก้ไขเพิ่มเติมถึงปัจจุบัน
            - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการพัสดุขององค์การบริหารส่วนตำบล พ. ศ. ๒๕๓๘ รวมแก้ไข    
              เพิ่มเติมถึงปัจจุบัน
            - ความรู้เฉพาะตำแหน่ง งานพัสดุ การจัดซื้อจัดจ้าง การสอบราคา การตกลงราคา

๓. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สอบปฏิบัติ/สอบสัมภาษณ์)  คะแนนเต็ม ๔๐ คะแนน
           - ทดสอบการใช้คอมพิวเตอร์ โปรแกรมสำเร็จรูป (Word / Excel )
           - สอบสัมภาษณ์ (เกณฑ์การสอบสัมภาษณ์ให้เป็นไปตามที่คณะกรรมการกำหนด)
























